



Obec Král'

Král' 223, 980 45 Štrkovec

Národný projekt Rozvojové tímy I.

Október 2024

Pracovná pozícia	Meno a priezvisko	Vyhodnotenie plánu práce CRT
Rozvojový pracovník pre plánovanie	Mgr. Ing. Eszter Turčániová, PhD.	V mesiaci október 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac október 2024 určené pre rozvojového pracovníka plánovania. Okrem naplánovaných činností bola rozdaná materiálna pomoc od Katolíckej charity z Rožňavy rodinám (hygienické potreby, školské potreby, dobitie kreditu na preukaz SAD v hodnote 100 Eur). Rozdelenie oblečenia, obuvi a hračiek od Slovenského Červeného kríža v RS 10 rodinám.
Asistent Centra rozvojových tímov	Dušan Váradi	V mesiaci október 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac október 2024 pre asistenta CRT. Asistent CRT viedol preventívnu aktivitu Finančná gramotnosť, kde asistent CRT pripravil podklady, ktoré obsahovali presné rady a kroky ako čo najefektívnejšie nastaviť rodinný rozpočet. Pracovník CRT individuálne sa venoval klientom. Pracovník najprv zaznamenal zoznam príjmov jednotlivo a následne podľa tabuľky a návodu nastavovali rodinný rozpočet, tiež poskytol

		<p>poradenstvo v oblasti možných príjmov a príspevkov o ktoré sa môžu jednotlivci uchádzať. Aktivity sa zúčastnili 3 osoby.</p> <p>Asistent CRT sprevádzal klienta na geodéziu do RS.</p>
Rozvojový pracovník pre mládež	Ján Várady	<p>V mesiaci október 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac október 2024 pre rozvojového pracovníka pre mládež. RP pre mládež viedol skupinovú preventívnu aktivitu 9.10.2024 s názvom Sebapoznávanie – hra roboti. Mládež vytvorila dvojice a ich úlohou bolo po odznení otázky od vedúceho aktivity bezprostredne odpovedať na otázku podľa toho čo im ako prvé napadlo o tom druhom. Na základe odpovedí a zmýšľania o ostatných pracovník so zúčastnenými vydiskutovali odpovede a spoločne vyhodnotili kto ako uvažuje a či na danú osobu vplývajú predsudky a prvotné dojmy z ostatných. Aktivity sa zúčastnilo 5 osôb.</p> <p>RP pre mládež viedol pravidelnú skupinovú aktivitu Hodina hudby a tanca (2.10., 8.10., 15.10., 16.10., 23.10., 30.10.) za účelom pripraviť mládež na verejné vystúpenie, efektívne využitie voľného času. RP pre mládež pripravil hudobný podklad pre spevákov a hudobníkov, ktorí obdržali texty piesní, skladieb, ktoré najprv slovné prebrali následne začali nacvičovať a skúšať si</p>

		<p>popritom aj nejakú jednoduchšiu choreografiu. Na domácu úlohu má mládež permanentný tréning a opakovanie novonadobudnutých vedomostí. RP pre mládež do týchto pravidelných aktivít zapojil aj dospelých (rodičov detí), ktorí majú hudobné nadanie. Aktivity sa zúčastňovalo 3 – 5 osôb.</p>
Rozvojový pracovník pre bývanie	Eugen Huguár	<p>V mesiaci október 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce na mesiac október 2024 pre rozvojového pracovníka pre bývanie. RP pre bývanie viedol skupinovú aktivitu z oblasti bývanie 3.10.2024 Zazimovanie okrasných rastlín v obci. RP pre bývanie s obyvateľmi sa stretli v obci a podelili si úlohy. Každý si zobral črepník s kvetinou, ostrihal muškáty, presadil niektoré okrasné kvetiny a cibulky odložili do nádoby a všetci poobkladali kvety na zimné obdobie na teplejšie, suché miesto. Po aktivite si všetci posadali v Centre rozvojového tímu, dopriali si menšie občerstvenie, kávu, čaj a rozprávali sa o aktuálnej situácii ohľadom zvyšovania cien za energie, dávali si rady ako úspornejšie vykurovať miestnosti, čo je aktuálne v obci ohľadom bývania. Aktivity sa zúčastnilo 5 obyvateľov.</p>
Asistent pre bývanie a finančnú oblasť	Eva Portelekyová	<p>V mesiaci október 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na</p>

		<p>mesiac október 2024 pre asistenta pre bývanie a finančnú oblasť. Asistent pre bývanie a finančnú oblasť asistoval pri skupinovej aktivite z oblasti bývanie Zazimovanie okrasných rastlín v obci. RP pre bývanie s obyvateľmi sa stretli v obci a podelili si úlohy. Každý si zobral črepník s kvetinou, ostrihal muškáty, presadil niektoré okrasné kvetiny a cibulky odložili do nádoby a všetci poodkladali kvety na zimné obdobie na teplejšie, suché miesto. Po aktivite si všetci posadali v Centre rozvojového tímu, dopriali si menšie občerstvenie, kávu, čaj a rozprávali sa o aktuálnej situácii ohľadom zvyšovania cien za energiu, dávali si rady ako úspornejšie vykurovať miestnosti, čo je aktuálne v obci ohľadom bývania. Aktivity sa zúčastnilo 5 obyvateľov.</p>
<p>Nenementorka Nene</p>	<p>Kinga Váradiová Darina Albertová Laura Portelekiová</p>	<p>V mesiaci október 2024 boli realizované všetky úlohy z Plánu práce určené na mesiac október 2024 pre nenementorku a nene. 23.10.2024 vedenie individuálnej aktivity pre deti s názvom Čítanie rómskych rozprávok s deťmi. Nenementorka a nene pripravili rómske rozprávky aj s úlohami pre detičky a navštívili ich v teréne. Individuálne sa im venovali, prečítali si rozprávku, vysvetlili spoločne dej a zhrnuli ponaučenie. Po prečítaní príbehu si deti skúsili vyplniť úlohy súvisiace</p>

		<p>s obsahom prečítaného príbehu a následne si s pracovníčkami skontrolovali či čítali s porozumením a či našli správne odpovede na otázky. Po prečítaní pracovníčky odporúčili deťom vybrané knižné tituly od rómskych autorov a nechali im ďalšie výtlačky s rozprávkami. Aktivity sa zúčastnili 4 osoby.</p> <p>29.10.2024 vedenie aktivity Mamiklub, kde bolo cieľom združiť deti a rodičov pri spoločnej kreatívnej činnosti - vyrezávanie tekvič. Po úvodnom privítaní sa deti s rodičmi pustili do vyrezávania lampášov. Každý účastník si vytváral motívy podľa svojho gusta. Po tvorivej činnosti nene, nenementorka namaľovali masky deťom na tvár, nasledovala tanečná zábava, deti spievali, tancovali a medzitým pracovníci ponúkli všetkým punč, občerstvenie a sladkú odmenu. Po aktivite sa všetci spoločne odfotili a deti si lampáše zobrali domov. Aktivity sa zúčastnilo 26 osôb.</p> <p>16.10.2024 vedenie skupinovej aktivity Tvorivé dielne. Pracovníčky RT pripravili vzory náramkov z vlny a pomôcky k výrobe koláže z opadaného lístia. Detičky si lepili lístie do rôznych tvarov podľa vlastného uváženia a následne dokreslili a dotvorili obrázok podľa vlastnej predstavivosti. Po tvorbe obrázkov nasledovala</p>
--	--	---

		<p>výroba náramkov a náhrdelníkov kamarátstva z vlny na vopred pripravených pomôckach. Tvorba náramkov a náhrdelníka bola oddychová časť aktivity, deti sa medzitým rozprávali, vymýšľali rôzne farebné kombinácie a na konci si mohli vzájomne vymeniť a podarovať náramky kamarátstva. Pracovníčky RT zabezpečili dozor, asistenciu a tiež občerstvenie pre všetkých účastníkov aktivity. Aktivity sa zúčastnilo 16 detí.</p>
<p>RP pre pracovné poradenstvo</p>	<p>Ing. Bc. Alica Kolozsiová</p>	<p>Zmapovanie situácie zamestnanosti resp. nezamestnanosti a zamestnateľnosti na území obci v rámci celej sídelnej komunity a analýza zistených dát a potrieb na území obci v rámci celej sídelnej komunity, analýza reálneho dopytu klientov po legálnom zamestnaní spoločne s ponukou legálnych pracovných príležitostí zo strany zamestnávateľov v blízkom i širšom okolí, v súčinnosti s klientom vypracovanie individuálneho plánu pre klienta, poskytovanie osobného pracovného poradenstva, vyhľadávanie a sprostredkovanie zamestnania pre klientov, sprevádzanie klientov na vstupné pohovory, lekárske prehliadky, pri sociálnej mobilite poskytovanie podpory klientov formou pomoci pri zabezpečení bývania, cestovných náhrad, podpora dievčat a žien vo</p>

		<p>vzdelávaní a na trhu práce, poskytovanie individualizovanej pomoci najmä pre nikdy nepracujúcich uchádzačov o zamestnanie.</p> <p>Vedenie individuálnej aktivity Kariérne poradenstvo – Pracovné ponuky a príprava na pracovný pohovor 18.10.2024. Pracovníčka pre pracovné poradenstvo poskytla klientov CRT informácie ohľadom aktuálnych pracovných ponúk, ukázala im, kde je možné vyhľadávať pracovné príležitosti. Po týchto radách si klienti sami mohli vyskúšať vyhľadať pracovné ponuky. Následne pracovníčka RT poskytla cenné rady ohľadom prípravy a priebehu pracovných pohovorov a na overenie poskytnutých informácií viedli zinscenovaný pracovný pohovor s klientmi, ktorí si to mohli aj takto vyskúšať.</p>
--	--	---